

# 写给部分公众软文的家人问候

作者: [someone34810](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1570851999796>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

**她说：**

我也该放弃了，这么久了虽然还是忘不掉，可是我知道我们没有机会了，加你还以为能够做朋友，是想错了，之前也会去关注你的信息，你的动态，因为还忘不掉，真的很痛很痛，但是我得克制我自己去想你，希望你以后工作越来越顺利，越来越好，能找一个比我更好的，其实我还不够好，好好照顾自己，我们以后应该就成了陌生人，可惜这并不是我想要的结果，如果猜到了这个结局，当初我们就不该在一起的，至少现在还是朋友。我记得我发过一个说说，然后你评论了，我不知道是你看错了还是什么的，当我看到你的评论的时候我哭了好久好久，那种止不住的一直哭。以后你要好好的哟（只有当霞永远的离开至尊宝的时候，至尊宝才能成长为孙悟空，成长是一个很痛的词。）再见了

**她说：**

因为我在你那里其实也没有那么重要，给我的感觉就是忽冷忽热，爱理不理

**我说：**

其实很多时候本应该就是这样 平平淡淡的 冷战时候也是你我觉得的 我基本上没有生气的时候 可能有时确实是表达的少 也有可能是你记性不好 我跟你在一起的时候就说过平平淡淡才是真 我总说归于平静生活与远方与你 有时候真的觉得你应该少看点抖音 少看点公众文<男朋友不喜欢你的7大表现> 多看书 我跟你在一起的时候还说过我们要为彼此做更好的自己 也是你使我成长 我一路的成长应该归功于 不然我现在还是什么都不会 什么事都不想的人 我做到了 成为了更好的自己 也希望 you 开始努力 不要总说自己笨 有时候依赖太重你就没办法逼迫自己 希望以后记好不记坏 一笑泯恩仇 也没有仇 除了一不甘心 and 愧疚 --当然也有另外一种 以上都是我编的 从头到尾就没喜欢过你 怎么判断看你

因为是短信发的，没有标点👉weary

说真的，女生是怎么判断对象在乎自己的，真的就是按【某某标准】【某某视频】吗？

感觉很多人 深受这样的软文毒害；；；



另外 这是分手7个月之后加微信 我把她删了后她发的；

**删她也挺正常的吧？**

看到她在线 翻下她的记录 看到她男朋友跟她的情侣图像 我觉得很别扭；

觉得这样下去我会一直摆不开她的阴影 索性删除；

口口声声说的喜欢 变成了无缝衔接；难道在女生失恋的时候的安慰比三四年的感情还来的真吗；

被这样吊着真的很难受；在一面跟男朋友秀恩爱 一面联系我，告诉我说怎么怎么了；我实在应该同情的现男友。。。

快刀斩~%?...# \*!☆&°C\$^★? 写的有点杂七杂八 算是心情帖吧